



2020东京奥运会·平安,奥运!



孙颖莎

伊藤美诚

新华社消息 实力碾压!29日中午结束的东京奥运会女子乒乓球半决赛中,20岁的孙颖莎4:0击败东道主热门人物伊藤美诚,与头号种子陈梦会师决赛,为中国队提前锁定女单金银牌。

“这场比赛太关键了,不但对女队,更是对整个队伍。”第六次参加奥运会,带出过王楠、张怡宁、李晓霞3位大满贯的功勋

教练李隼,几乎含着泪说。

3天前东京体育馆上演的首场乒乓球决赛中,伊藤美诚搭档老将水谷隼,从0:2落后到4:3逆转,击败许昕/刘诗雯这对世乒赛冠军组合,将奥运史上首块混双金牌拿到手中,而这也是日本乒乓球历史上的首块奥运会金牌。

在日本男单张本智和、丹羽孝希全军覆没,女单石川佳纯八强出局后,伊藤对

阵中国下一代领军人物的这场半决赛尤其引人关注。

比赛开始孙颖莎率先得分,用一声清脆的呐喊为自己加油。伊藤美诚则延续了混双决赛时的慢热状态,虽然连下两分反超,但在胆大心细的“莎莎”面前,伊藤的爆冲、搏杀甚至找不到机会放出。按部就班打出一波10:1后,孙颖莎11:3轻松赢下第一局。

而伊藤毕竟是国乒迄

今在东京奥运乒乓球台遭遇的最强挑战,容不得一丝松懈。第二局开局形势急转直下,孙颖莎丢两个、又因接发球失误送给对手两分,伊藤几乎不用动手,便先后以5:0、7:1轻松领先。

在场外指导李隼的不断提醒下,孙颖莎终于露出“小魔王”本色,从3:9开始一路连连追分,并反超拿到局点,最后以一记大力暴扣以11:9翻盘。

接下来的比赛稳稳在中国小将的节奏里进行,11:6、11:4,四局完胜,孙颖莎成为这场“20岁对决”中毋庸置疑的胜者。

赛后在接受日本媒体采访时,伊藤美诚的眼泪就在眼眶打转……

“伊藤依然很优秀。”孙颖莎这样评价对手,“作为只比我大几天的同龄人,世锦赛、世界杯、奥运会3个大型比赛我们都交

手过,我一直觉得和她比赛很有乐趣。”

稍早进行的另外一场女单半决赛中,世界排名第一的陈梦直落4盘击败新加坡老将于梦雨,率先锁定一个决赛席位。陈梦赛后表示无论决赛对手都会好好准备、全力以赴,已知这将是一场“内战”的孙颖莎则表示要好好享受决赛的舞台,尽情释放自己。

(张寒 苏斌)

年龄癌症都无法打败我

新华社消息 “我唯一想做的就是获胜、获胜。我一直在参加比赛是因为我热爱!”这是已经59岁并且因为癌症被摘除了一个肺的阿根廷帆船选手圣地亚哥·兰赫在参加东京奥运会之前说的话。

兰赫和他的搭档塞西莉亚·卡兰萨是2016里约奥运会诺卡拉17级的冠军,当时他从癌症中康复仅几个月。今年来到东京,已经当了爷爷的兰赫是帆船赛场年龄最大的选手,但他丝毫没有停下比赛脚步的愿望,他说:“每一次训练我都对自己参加比赛的欲望而感到惊讶。在我的体育生涯中,开始时是兴趣,而现在是取胜的欲望。”

兰赫第一次参加奥运会是在1988年汉城奥运会,当时已经26岁,不算年轻;2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会上他都获得了托纳多级别的铜牌。北京奥运会后,47岁的兰赫萌生了退休的念头。然而忽然有一天,一名阿根廷女帆船手请求和他喝杯咖啡,并向他请教帆船技术,她就是比他年轻26

岁的卡兰萨,卡兰萨也向他推荐了新的诺卡拉17级比赛。

兰赫说:“我和她谈话过后就邀请她跟我一起扬帆了。因为我想得到一块奥运金牌。”

诺卡拉17级别的比赛是男女混合船只,吸引兰赫的是这个级别扬起帆时船就好像在飞翔,船只有一小部分在水里。

一个月后兰赫和卡兰萨就获得了诺卡拉17级的世界锦标赛冠军,得到了里约奥运入场券。

不过这时候兰赫发现自己患了肺癌,在里约奥运开始前一年他不得不接受手术,摘除了一个肺。

但兰赫并不悲观,他说:“很幸运我是运动员出身。因为我们在训练时就一直要对抗各种逆境,帆船运动更是如此,如果你不能控制好自己就不行。这让我将癌症看作一个现实,我必须接受,我要活下去,我还想去里约。”

在里约,兰赫与卡兰萨拿到了金牌,兰赫也成为阿根廷的体育英雄。2016年他获得了国际帆船

联合会授予的年度世界最佳航海者称号。

虽然得到了金牌,但里约过后,兰赫就认为那块金牌已经成为历史,他要去赢得更多比赛。为了备战东京奥运会,他从2月起就在意大利和西班牙训练,到了东京后他也克服各种困难,保证自己的健康和训练。

兰赫说:“在东京我们并不住在奥运村,而是在酒店,为了减少与其他住客的交叉,我们都是走楼梯;早饭让服务人员放在房间门外;与队伍的会议都在走廊开,因为房间实在太小了。我知道现在这一切都是为了防疫。”

28日,东京奥运会帆船比赛诺卡拉17级的比赛开始,兰赫和卡兰萨驾驶着他们的西尔维斯特号帆船出战。第一天的比赛后,兰赫与卡兰萨总成绩暂列第五。兰赫说:“这是一个不错的开始,我们会仔细研究今天的错误,争取在后面的比赛中做得更好。”

今后几天,兰赫还将继续在东京扬帆,寻找最好的风,寻找下一次胜利。

(赵焱)

肖若腾遗憾摘银

《新民晚报》消息 最后一项单杠前,肖若腾距离奥运会体操全能金牌是如此之近,可惜,因为扣分和东道主对手最后的赶超,金牌变成了银牌。虽然遗憾,但若知道这名体操男孩一路走来东京的艰辛,就很想给他一个满满的拥抱。

7月28日,东京新国立竞技场的体育馆,体操全能的争夺在中国、日本和俄罗斯选手之间展开。赛前,肖若腾在受伤处打了封闭。每完成一项后,下了场他都甩动胳膊,让肩

膀不要僵硬。

6个项目下来,肖若腾的得分始终稳定在前三,第三个项目吊环结束,肖若腾的积分达到43.933分,超越日本选手桥本大辉,排名升至第一。跳马和双杠后,肖若腾继续保持领先,比暂列第三的桥本多出0.467分。最后一项是单杠,因为完成功动作后没有向裁判示意,肖若腾被扣去0.3分,只拿到14.066分,而最后出场的桥本得到14.933分,积分上完成反超。最终肖若腾拿到一枚银牌,

场边,他向东道主选手表示祝贺,给了桥本一个拥抱。赛后,关于外界对桥本跳马落地不稳却仍得到高分的质疑,肖若腾没有做出任何回应。

“就是加上0.3,也是拿银牌吧。有点遗憾,我也很想拿金牌,但金牌只有一块。今天我已经超水平发挥了,对自己的表现非常满意。”肖若腾说,自己清楚被扣分的原因,也感谢大家的关心,“你们的支持,让我觉得肩膀都不疼了,今天都没贴绷带。”

(金雷)

内蒙古保险颁(换)发保险许可证公告

新华人寿保险股份有限公司通辽中心支公司科尔沁左翼后旗支公司(地址变更)

公司大林营业部(地址变更)

许可证编号:00126401

许可证机构编码:000019150502

机构住所:内蒙古自治区通辽市科尔沁左翼后旗甘旗卡镇西路西侧,信用联社南侧科左后旗团结新区G1商业楼1-014号房间。

负责人:赵冰洋

邮政编码:028018

联系电话:15847577771

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经中国保险监督管理委员会批准的其他业务。

发证日期:2021年7月26日

内蒙古保险行业公告刊登热线:

18047140678(微信同号)

新华人寿保险股份有限公司通辽中心支